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Рекомендації МОЗ щодо роботи закладів освіти із
1-го вересня 2020 року

30 липня 2020 року Міністерством охорони здоров’я України затверджено
Тимчасові рекомендації щодо роботи закладів освіти з 1 вересня 2020 року.

Рекомендації  розроблено  для  закладів  позашкілля,  загальної  середньої,
фахової  передвищої  освіти,  профтехів  і  вищих  навчальних  закладів  і
містять,  зокрема,  наступні  положення:

 –  із  1-го  вересня  2020  року  до  закладів  освіти  допускатимуть  лише у
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масках або респіраторах, педагоги зможуть проводити уроки на відкритому
повітрі;

–  вхід  до  закладу  освіти  буде  можливий  лише  у  захисній  масці  або
респіраторі (у період карантину до закладу не допускатимуть батьків або
супроводжуючих осіб – крім тих, які супроводжують осіб з інвалідністю);

– на заняттях захисні маски або респіратори можна не використовувати,
водночас  під  час  пересування  приміщеннями  закладу  носіння  масок  є
обов’язковим;

– перед заняттями педагоги опитуватимуть учнів/студентів щодо їхнього
самопочуття, а тих, у кого буде виявлено симптоми гострих респіраторних
захворювань, оперативно направлятимуть до медпрацівника для огляду; 

– персоналу проводитимуть обов’язкову термометрію і не допускатимуть
до  закладу  з  температурою  понад  37,2°  С,  для  учнів  та  студентів
температурний  скринінг  не  буде  обов’язковим.  

Закладам  також  рекомендовано  адаптувати  освітній  процес.  Зокрема,
проводити  заняття  на  відкритому  повітрі  за  можливості,  передбачити
можливість визначати різний час початку та закінчення занять, перерв для
різних класів та груп, обмежити проведення масових заходів (нарад, зборів
тощо)  у  закритих  приміщеннях.  Необхідно  буде  запобігати  утворенню
скупчень учнів/студентів та мінімізувати їхні пересування між кабінетами і
аудиторіями.

На  період  карантину  заклади  повинні  забезпечити  умови  безпеки,
встановити  особливості  організації  харчування,  забезпечити проведення
роз’яснень та інструктажів для персоналу та здобувачів   та забезпечення
перевезення дітей та працівників закладу в шкільному транспорті. 

Докладніше: bit.ly/2EAe1T6, https://bit.ly/3191OfM 
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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